/lomamHee 3a1anue

1. CumBoniom F 0603HaueHO OHO U3 YKa3aHHBIX HUXKE JJOTUYECKUX BBIPAXKEHHUH OT TpeX
aprymenToB: X, Y, Z. Jlan ¢parment Tabmuiel uctuHHOCTH BhIpakeHus: F. Kakue u3 stux
BBIPa)KEHUI MOTYT COOTBETCTBOBATH F?

X|Y | zZ|F|ax+Y)oz:
0| 0|0 |OEX+Y)o2Z
1| 1|1 | BX+Y 2k
| N X+Y-Z.
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2. I/ICHOHBBYH Ta6J'II/II_II>I HCTHUHHOCTH, JOKAKHUTC UIIK OIIPOBCPIHUTC TOKICCTBA!

a)A—>(B—->C)=(A-B)>C
5) (A® B)-A=A-B

3. CocTaBbTe TaOIHUITBI UICTUHHOCTH JIJIST BRIPAKCHHUI:

a) (W X)A((y—2) o xX—Y) 0) (AAB& BAC)V(C — A)



